
РІШЕННЯ 
колегії Державного архіву Запорізької області 

 
31.05.2017 м. Запоріжжя                                   № 1 

 
Про заохочення представників засобів масової інформації області за 

найкраще висвітлення діяльності місцевих архівних установ, історичного 
минулого України та Запорізької області за допомогою оприлюднення та 

популяризації документів Національного архівного фонду до Дня 
журналіста 

 
Колегія Державного архіву Запорізької області відзначає, що відповідно 

до наказу Державного архіву Запорізької області від 26.04.2010 № 39 «Про 
затвердження Положення про проведення щорічного конкурсу серед 
представників засобів масової інформації за найкраще висвітлення діяльності 
місцевих архівних установ, історичного минулого України та Запорізької 
області за допомогою оприлюднення та популяризації документів 
Національного архівного фонду», що зареєстровано в Головному управлінні 
юстиції у Запорізькій області 27.04.2010 за № 9/1410, з 15 до 19 травня 2017 
року був проведений конкурс серед місцевих засобів масової інформації (далі - 
ЗМІ).  
 Робота із залучення до участі у конкурсі журналістів місцевих ЗМІ 
Запорізької області здійснювалася через оргкомітет Державного архіву 
Запорізької області та архівні відділи районних державних адміністрацій та 
міських рад міст обласного значення.  
 Матеріали на конкурс були надіслані архівними відділами Гуляйпільської 
та Запорізької райдержадміністрацій, Енергодарської та Мелітопольської 
міських рад. 
 Слід відзначити постійну активну участь у конкурсі цих районів і міст 
Запорізької області. 

У цьому році представлені на конкурс статті присвячені: 
визволенню від фашистської навали (публікації І. Міхно, М. Рисьян в 

газеті «Червоний промінь» (Запорізький район), публікації Кушніренка І.К. в 
газеті «Голос Гуляйпілля» (Гуляйпільський район);  

долям видатних земляків (публікації Кушніренка І. К. в газеті «Голос 
Гуляйпілля» (Гуляйпільський район), М. Рисьян в газеті «Червоний промінь» 
(Запорізький район), І. Гортенко, О. Загусти, Л. Готич в газеті «Энергия», 
Г. Балануци, Л. Березняк в газеті «РосТ» Н. Сумської, Н. Тодорочук в газеті 
«Мы и Наше время» (м. Енергодар);  

історії окремих населених пунктів та окремих цікавих місць в Запорізькій 
області: Купермана Ю. В. в газеті «Мелітопольські відомості» (м. Мелітополь), 
публікації Кушніренка І.К. в газеті «Голос Гуляйпілля» (Гуляйпільський 
район). 

 
 Уваги заслуговують публікації: 

в газеті «Мелитопольские ведомости» (м. Мелітополь) Купермана Ю. В. 
«Под Мелитополем подземный город?» - присвячена дослідженням підземель 
нижньої частини старого Мелітополя, та «Каменная могила: тайна пугающей 
силы» присвячена пам’ятці «Кам’яна могила», які супроводжуються значною 
кількістю фотографій; 
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в газеті «Энергия» (м. Енергодар) Гортенко І. В. «Непростая и уникальная 
стройка» до 90 – річчя з дня народження Р. Г. Хеноха, будівника міста 
Енергодара та його енергетичного комплексу. В статті використані архівні 
документи, які зберігаються в архівному відділі Енергодарської міської ради. 

 
Враховуючи зазначене, колегія Державного архіву Запорізької області  
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Визначити переможцями конкурсу за найкраще висвітлення діяльності 
місцевих архівних установ, історичного минулого України та Запорізької 
області за допомогою оприлюднення та популяризації документів 
Національного архівного фонду до Дня журналіста: 

1) Купермана Юрія Вікторовича, кореспондента газети «Мелітопольські 
відомості» ТОВ «РА МВ плюс» за висвітлення історичного минулого 
Мелітопольського краю в публікаціях  «Под Мелитополем подземный город?» 
та «Каменная могила: тайна пугающей силы» в газеті «Мелітопольські 
відомості».  
 2) Гортенко Ірину Валентинівну, позаштатного кореспондента газети 
«Энергия» за висвітлення історичного минулого м Енергодар за допомогою 
архівних документів у публікації «Непростая и уникальная стройка» до 90 – 
річчя з дня народження Р. Г. Хеноха. 
  

2. Нагородити переможців Почесними грамотами Державного архіву 
Запорізької області. 

 
3. Керівникам архівних установ райдержадміністрацій та рекомендувати 

керівникам архівних установ міських (міст обласного значення) рад 
активізувати роботу з виявлення, підтримки та поширення кращих медійних 
прикладів або проектів з висвітлення історії рідного краю, інформування 
широкої громадськості про роль місцевих архівних установ у збереженні 
історичної спадщини – Національного архівного фонду України. 

 
4. Начальнику відділу організації і координації архівної справи 

Федько А. А. до 02.06.2017 р. забезпечити підготовку проекту наказу про 
оголошення рішення колегії. 

 
5. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступника 

директора Державного архіву – начальника відділу підготовки аналітичних 
матеріалів та документаційного забезпечення Державного архіву Запорізької 
області Ядловську О.Л. 
 
 
 
Заступник голови колегії О. Л. Ядловська 
 
Секретар колегії        А. А. Федько 


